

підбурювачами правопорушень; враховується також, що неповнолітні легко піддаються виховному впливу і можуть виправитись без застосування до них жорстких заходів адміністративного стягнення.

Однак, істотним недоліком є відсутність у Кодексі України про адміністративні правопорушення процедури провадження за постановою із застосування вищевказаних заходів впливу щодо неповнолітніх. Для нормального функціонування системи правосуддя у справах про притягнення неповнолітніх до адміністративної відповідальності вона має включати в себе: врахування вікових особливостей неповнолітнього; юридичні гарантії захисту прав і законних інтересів неповнолітніх; повноту індивідуального соціально-психологічного дослідження особистості неповнолітнього; вибір індивідуального заходу впливу та його виконання.

Література:

1. Коваленко В.В. Курс адміністративного права : підручник // [Електронний ресурс] / В.В. Коваленко. – Режим доступу : pidruchniki.ws/1896080148173/pravo/

2. Кодекс України про адміністративні правопорушення // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua>

Красилюк О.А.,

студентка групи 101 СМПД (магістратура) НАВС,

Лупало О.А.,

к.ю.н., доцент, професор кафедри публічного управління та адміністрування НАВС

Е-УРЯДУВАННЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ РОЗВИТКУ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ В УКРАЇНІ

Українське суспільство потребує розвитку демократичних засад публічного адміністрування, яке дозволить розвивати економічну могутність та незалежність держави, забезпечувати права і свободи громадян. Серед основних напрямів удосконалення публічного адміністрування можна назвати прискорення розбудови інформаційного простору, яке декларується у багатьох державних

нормативно-правових актах, концепціях, програмах та стратегіях розвитку, артикулюється на чисельних наукових та професійних заходах. Саме цей напрямок дасть змогу кожній людині повною мірою забезпечити свої інформаційні потреби, підвищити якість особистого життя та, в більш глобальній перспективі, покращить загальний рівень розвитку суспільства в цілому.

Аналізуючи світовий досвід у реформуванні державного апарату можна зробити висновки, що впровадження електронної форми управління сприяє не тільки модернізації державного апарату, а і налагодження співпраці між урядом та суспільством. Тому можна стверджувати, що електронне урядування виступає ефективною формою публічного адміністрування, в основі якої є ефективне використання інноваційних комп'ютерних технологій.

Постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 р. № 492 «Про затвердження Положення про Державне агентство з питань електронного урядування України» створено Державне агентство з питань електронного урядування України, яке визначено центральним органом виконавчої влади, а його діяльність спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України і який реалізує державну політику у сферах інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства. Відповідно до Концепції розвитку електронного урядування в Україні, схваленою Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.09.2017 року №649-р. «Про схвалення Концепції розвитку електронного урядування в Україні» під електронним урядуванням розуміється форма організації державного управління, яка сприяє підвищенню ефективності, відкритості та прозорості діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування з використанням інформаційно-телекомунікаційних технологій для формування нового типу держави, орієнтованої на задоволення потреб громадян. [1]

Україна вже робить перші кроки для оптимізації та модернізації роботи Кабінету Міністрів України. На Урядовому порталі наразі доступні 118 електронних послуг, користування якими минулого 2018 року зросло втричі. За даними Державного агентства з питань електронного урядування - Україна має одні з найшвидших у світі темпів відкриття даних, більше 5 000 електронних документів щодня пересилається між державними органами. Надалі Державне агентство з питань електронного урядування України буде не тільки

створювати нові електронні сервіси, а й оптимізувати їх з огляду на життєві та бізнес-ситуації.

Але цього замало, подальший розвиток такого урядування без перешкод отримувати правдиву та актуальну інформацію про діяльність влади, забезпечить її прозорість, належний контроль за доцільністю використання бюджету. Завдяки електронному урядуванню розвиток малого та середнього бізнесу вийде на новий міжнародний рівень. Спрощення системи отримання документів та дозволів на підприємницьку діяльність неодмінно сприятиме підвищенню рівня економіки та покращенню життя населення.

Як і будь-яка інша система Е-урядування має свій арсенал позитивних та негативних аспектів, що пов'язані з особливими умовами для функціонування. Більш за все турбує питання у зв'язку з безпекою зберігання та обміну інформацією, кібербезпекою та неналежним чином надання послуг уповноваженими на те органами. Крім цього, вже на перших підготовчих етапах необхідно витратити велику суму бюджетних грошей на закупівлю необхідних технологій та програм, провести навчання серед державних працівників та дати можливість громадянам отримати безкоштовно необхідні знання. Тобто для того, щоб у майбутньому збільшити бюджет країни, необхідно вилучити великі кошти для технічного забезпечення електронного урядування.

Однак перспективи використання електронного урядування дозволяють використовувати його й на міждержавному рівні – через глобальні мережі за допомогою органів виконавчої влади національних держав. Ці мережі можуть існувати в рамках міжнародних інститутів, в рамках міжурядових угод різних видів і самі по собі, як спонтанні відповіді на необхідність взаємодії для координації політики та вирішення спільних проблем [2].

З огляду на це, на нашу думку доцільно розширювати межі електронного урядування з цією метою розпочати розробку концепції щодо електронного управління в органах місцевого самоврядування, можливості його застосування широкими верствами населення, звернути увагу на детальне закріплення механізмів реалізації на законодавчому рівні, з урахуванням позитивного досвіду європейських країн.

Також вважаємо за необхідне дослідити питання стосовно розширення мережі закладів, здатних надавати інформаційну підтримку населенню та їх подальше навчання. Потребує також удосконалення системи підвищення кваліфікації працівників органів

державної влади. Все це сприятиме зростанню попиту онлайн-послуг для населення [4].

Також для швидкого запровадження та використання послуг, які користуються найбільшим попитом серед громадян, доцільно розробити та систематизувати портал, який охоплює всі державні послуги. Водночас розпочати переговори з країнами європейського союзу з метою укладання міжнародних договорів для можливого обміну базами всіх онлайн-сервісів, які діють в країні, в частини об'єднання з державними органами інших країн для швидкого обміну даними та вдосконалення механізмів публічного адміністрування.

Література:

1. Про схвалення Концепції розвитку електронного урядування в Україні : Розпорядження, Концепція Кабінету Міністрів України; від 20.09.2017 № 649 р. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.kmu.gov.ua/ua/npas/250287124>

2. Slaughter A.-M. Global Government Networks, Global Information Agencies, and Disaggregated Democracy / A.-M. Slaughter // Harvard Law School, Public Law Working Paper No. 18, Princeton University – Woodrow Wilson School of Public and International Affairs. – 2001. [Electronic resource]. – Mode of access: <http://papers.ssrn.com/abstract=283976>

3. Разметаева Ю.С. - електронне урядування в Україні та ЄС с проблеми євроінтеграції

4. Архипова Є. О. Електронне урядування як форма організації державного управління / Є. О. Архипова // Державне управління: удосконалення та розвиток: електронне наукове фахове видання. – 2015. – No 4. – Режим доступу: <http://www.dy.nayka.com.ua/?op=1&z=855>

Курята А.Л.,

студентка магістратури, група 101_СМПД_2019 НАВС,

Лупало О.А.,

к.ю.н., доцент, професор кафедри публічного управління та адміністрування НАВС

ЩОДО ПИТАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУ